



## 果园里

104班小记者 王锦昊(证号1529608)

果园里,果子熟了。金黄的落叶忙着邀请小伙伴,它兴冲冲地说:“小鸟,小鸟,你快去吃水果吧!那边有红通通的苹果,紫莹莹的葡萄,黄澄澄的梨,还有戴着小帽子的柿子呢!那些水果可好吃啦!快去和小伙伴分享吧!”

指导老师 朱页

## 洗碗

105班小记者 卢禹衡(证号1529609)

“洗刷刷、洗刷刷……”我哼着小曲儿,左手拿着碗,右手拿抹布,正在厨房帮妈妈洗碗呢!

我用沾了洗洁精的抹布转着碗圈儿擦、擦、擦,嘿嘿,碗上的油渍和污渍还真听话,顿时消失得无影无。接下来该把碗筷上的洗洁精冲洗一遍了。水“哗哗哗哗”地响着,好像在唱歌,碗筷在水龙头下欢快地洗着澡,可舒服呢!

看着自己洗的碗一个个亮堂堂地躺在碗柜里,我真开心啊!

指导老师 张利敏

## 元宝弟弟称重记

102班小记者 姜叶旭腾(证号1529602)

星期天,我们全家去阿姨家吃晚饭。

晚饭后,妈妈对我说:“我来考考你,元宝弟弟的重量有多少呢?”我心里暗自高兴,那还不是小菜一碟?。元宝才两个月,他既不会坐也不会站,那我就把他直接放到秤上躺着就好了。我把元宝弟弟抱起来,直接放在秤上。没想到,元宝在秤上大闹,不停地动,秤上的数字也随不停地跳动。这下可把我难住了,该怎么办呢?

这时,我灵机一动,想起了《称象》中曹冲的办法。首先在秤上称出我自己的重量,一看是32.9公斤,然后我小心翼翼地抱着元宝在秤上,称出我和元宝的重量是38.8公斤。我高兴地喊起来:“我知道元宝的重量啦,弟弟是5.9公斤。”

爸爸、妈妈、奶奶、阿姨听了,都夸我是一个聪明、爱动脑筋的好孩子。

指导老师 谢琬珺

## 象棋赛的启示

201班小记者 陈思懿(证号1529652)

今天,爸爸陪我去生态农庄参加宁波市中小学生象棋比赛。我参加的是男子丁组,我觉得我参加的是最小的那个组,肯定很简单。

比赛共九轮,前八轮我都心平气和与对方下,每一轮都赢了。但是到了最后一轮,我太沉不住气了,心里有点小骄傲,一不小心走了一步坏棋,让对方吃掉了一个子,我的心怦怦直跳呢!后来我顽强抵抗了对方的攻击,下了个和棋,我心里想这真是死里逃生啊!虽然我最后一盘和了,但因为前面八轮都赢了,所以我还是取得了冠军,那时我心里别提有多高兴了。但我还是有一点失望,因为我们团体没得奖。但没有关系,因为大家都努力了,明年还可以争取。

通过这次比赛,我知道了没有到最后一刻,决不能放弃。

指导老师 岑迪青

## 立夏斗蛋

202班小记者 高亦铨(证号1529662)

随着立夏的到来,我们班一年一度的斗蛋比赛开始了!

走进教室,我就被眼前的景象惊呆了,大家都在秀各种各样的蛋套呢!我也拿出了我的蛋套,是妈妈用彩线编织的,真好看!回头一看,我又羡慕起阮晨溯那巨大无比的鹅蛋来。

好不容易到了下课,在同桌薛茹文不留神的时候,我猛地击中了她鸡蛋空的那头。咔嚓,她的蛋壳被我击碎了。接下来我想偷袭一下沈诗凯,可是被他发现了。“你想偷袭!”他大喊道。我说道:“碰击!”我险胜。再看看别的同学,有的正全神贯注地进行比赛,有的为胜利欢呼雀跃,有的为失败感到懊恼……

俗话说:“立夏吃一蛋,力气长一万。”为了成为班上的大力士,我一口气吃了两个。立夏斗蛋比赛真有趣!

指导老师 宓开云

## 春天真美

203班小记者 肖宇晴(证号1529669)

春天来了,你们瞧:一朵朵桃花张开了可爱的笑脸,一片片油菜花射出金灿灿的光芒,一簇簇杜鹃花露出迷你的小喇叭……小柳树摇着它的长辫子说:“小草妹妹,你快醒醒啊,看一看春天美不美?”正在沉睡的小草被柳树的呼唤声惊醒了。小燕子、黄莺、百灵争着飞来了,叽叽喳喳地说个不停。小草心里想:外面真热闹啊,它钻呀钻,终于钻出了地面,探出小脑袋一看:“春天真美啊!”

指导老师 丁青平

## 慈溪市慈吉小学

专辑

### 我的·小相框

207班小记者 周芯羽(证号1529673)

星期六下午,我做了一个小相框。我找了一张白纸和一张橙色的卡纸和固体胶,还有一盒蜡笔。我在橙色卡纸上画一个叉叉,在叉叉的四个角用铅笔戳一个洞,沿着洞把叉叉剪开。我又在剪好的卡纸上用固体胶把白色的纸粘在橙色的卡纸后面。然后,我在贴好的白纸上用蜡笔画上一些好看的东西,比如房子、大树、小鸟、太阳、白云……小相框做好了,我觉得很开心。

### “三国城”里留个影

303班小记者 陈思含(证号1529705)

寒假,爸爸妈妈带我去无锡影视基地“三国城”。走进城门,远远看见右前方有一片白色、粉色的“桃花林”。我迫不及待地跑了过去,看到那一朵朵小花美丽极了!我上前摸了摸桃花:“咦?这个好像是假的桃花呀!那白色的是真的花,这是为什么呀?”爸爸笑着说:“现在不是桃花盛开的季节,而是青梅、杏花盛开的季节,这是剧组拍摄‘桃园三结义’的地方。”原来是这样,我恍然大悟。

再往里走,我们来到了虎门关,许多游客围坐在站台,等待“三英战吕布”的精彩表演。演出之前,我还居然有勇气第一次感受了在马场里飞奔。不一会儿,“三英战吕布”气势汹汹的场面开始了,不过两分钟,吕布轻而易举地拿下了一个士兵。紧接着,张飞、关羽、刘备出战打吕布,场上只听见马的嘶叫声、兵器的厮杀声……15个回合下来,三英终于打败了吕布。演出结束了,演员们骑着马向我们问好!“咔嚓咔嚓”,在这个惊心动魄的场面里又留下了我的身影。

回家路上,我一直在想:雄伟壮观的“三国城”里到处留下了我的足迹。

### 人蚊大战

304班小记者 徐锦添(证号1529717)

夏天来临,“蚊子”这个敌人又悄悄地潜伏到我们的生活各个角落。今天妈妈洗衣服时,忘记把门关上了,蚊子就“嗡嗡嗡嗡”地飞了进来,好像在说:“今晚我要把你们叮得遍体鳞伤。”于是我让爸爸妈妈跟我一起消灭它们!

一场人蚊大战开始了。我们四散而开,探着脑袋,一个个瞪大双眼,寻找那些“潜伏的敌人”。爸爸先发现了目标,他一个箭步冲过去,拿起拖鞋就是一阵狂打。在“啪啪啪”清脆的响声中,第一只蚊子死了。紧接着,我又发现了一只大蚊子,看起来像是吸饱了血。我用蚊子拍乱打一通,狡猾的蚊子居然在我的声东击西下逃走了。它还以牙还牙,在我手上狠狠地叮了一大口。我的手上立刻肿起了一个大包。哼!看我不把你们碎尸万段!我抢过妈妈手中的电蚊拍,对准了在飞的蚊子,轻轻一挥,只听“滋”的一声,蚊子就命丧黄泉了。紧接着,我们又奋战打死了好多蚊子。最后,又有一只蚊子向我挑衅,我腾空而起,挥动拍子,这最后一只蚊子也“牺牲”在了拍子上。

这场人蚊大战终于结束了!我大叹一声:“嗨,我们终于可以好好地睡个觉了!”

### 考试

307班小记者 李振华(证号1529726)

最近,动物们都在为即将举行的考试而担忧,个个都在紧张地复习。

小狐狸来到小老鼠家,对小老鼠说:“可爱的小老鼠,我们何必要花那么大劲儿去复习呢?”狐狸在小老鼠耳边嘀咕了好一阵。起先小老鼠眉头还是皱着的,后来,小老鼠就眉开眼笑,手舞足蹈了起来。

第二天,夜深人静的时候,小老鼠鬼鬼祟祟地出去了。到了后半夜,小老鼠探头探脑地来到狐狸家,嘴里叼着一沓试卷。”“可爱的小老鼠,你真有能耐,好样的!”狐狸夸奖道,“只要我们把试卷上内容背出来,我们就是第一名、第二名。”小老鼠问:“哎,恐怕不行吧,大家都知道小白兔又聪明又勤奋,它才应该是第一名。我们如果是第一名,别人要怀疑的……”“我自有妙招,你放心吧!”狐狸胸有成竹地说。

到了考试那一天,小白兔为了赶考,跑得特别快。就在它奔到离考场不远的山坡的时候,小白兔踩到了一块香蕉皮,“咚——”一下摔个四脚朝天。有人看见小白兔摔得不轻,急忙报警。小白兔终于没有进考场。考场里,狐狸和小老鼠得意洋洋地答着试卷。它们一会儿就做好了,准备交卷。

“丁零零——”考试结束了,就在交卷的那一刹那,几个黑猫警长站在了狐狸和小老鼠面前。狐狸和小老鼠吓傻了,它们不得不低头认罪,不停地道:“我们有罪,是我们偷了试卷。”

指导老师 雷培湘

## 做个有条理的好孩子

——读《青蛙和蟾蜍好伙伴·工作表》有感  
314班小记者 徐开云(证号1533591)

今天我读了《青蛙和蟾蜍好伙伴》的第一个故事——《工作表》,不光收获了满满的快乐与感动,也明白了做事既要有一定的计划,也要根据情况灵活处理。

蟾蜍每天早上起床后第一件事就是写计划表,这一天做的每一件事也严格地按照计划表来执行。这让我想起我的寒假,爸爸妈妈轮流教我做学习计划,我总算学会了,可是做完了计划却常常做不到严格遵守,总想着等会再说……结果,一个寒假就这么在拖拖拉拉中度过,连要上交的作业都是最后两天赶出来的,想想都惭愧。

做事有计划是好,可蟾蜍做得有点过分了。比如:他在起床的时候要先写下“起床”两个字,再把它划掉。嘻嘻!其实,这不是一句废话吗?可爱又可恨的蟾蜍啊,如果连穿衣服、吃早饭都要写好再做,那连上厕所也该先写再去喽?它一天中一多半时间可都浪费在写计划上了。蟾蜍的生活似乎完全依赖工作表——当它的工作表被风吹走的时候,它竟然不知道该怎么办了。

做事有计划并严格遵守是我要学习的,但是蟾蜍太死板了,不会灵活处理,我可不会像它那样干坐着浪费时间。从现在开始,我不光要学会制定自己的周末计划、寒暑假计划,还要严格实行计划,真的遇到特殊事情,就灵活处理,但一定不会再拖拖拉拉了。我要学习蟾蜍的优点,让自己成为一个做事井井有条的好孩子。

指导老师 姜志华

## 过敏了

510班小记者 黄董群(证号1529816)

每当看到橱窗里那些漂亮洋娃娃,我就忍不住想要摸它,可惜我与它们无缘,因为我过敏了。

一年前,爸爸妈妈非常疼爱我,经常给我买漂亮的洋娃娃,长长的睫毛、大大的眼睛、粉嘟嘟的小嘴,让我爱不释手。因为我爱吃海鲜,爸爸妈妈就每天给我吃海鲜,日子过得非常舒坦。可是好日子没过多久,我在学校里,突然在脚上发现了一块块紫斑,起初我还以为是蚊子大王来咬我了,并没有太在意。可是过了几天,我的关节越来越痛,连走路都要龚诗羽扶着走。过了几天,我的扁桃体会又发炎了,引起了一场39℃的高烧。大妈妈和妈妈火急火燎地赶来。突然,大妈妈发现了我脚上的“蚊子包”,到医院一检查,才发现是过敏性紫癜,想要医好,必须到杭州去。我们到了杭州的浙一医院,一个星期后才医好,不但欠下了很多作业和课程,还不能去碰洋娃娃和海鲜了,真是倒霉。

从此,我再也不能碰那些洋娃娃了,连家里的洋娃娃也要送我妹妹了,而海鲜倒是可以碰一点。过敏真是我人生中的一大憾事。

指导老师 杨静

## 母爱就在我们身边

——读《野马归野》有感

402班小记者 方婷文(证号1529773)

我看了不少书,也从书中学到了不少知识。其中最让我难忘的是动物小说大王沈石溪写的《野马归野》。

《野马归野》这部长篇小说主要写了世界上仅存的普氏野马在野外恶劣的环境中生活的一个个感人故事。让我印象深刻的是野马妈妈为了保护自己的孩子,差点死在熊口下。幸亏在母亲保护和鼓舞下,小野马才站了起来,与母亲一起逃跑。

读了这个故事,我深刻地感受到了母爱的无私、母爱的坚强、母爱的伟大!在我们的平常生活中,母爱也时刻围绕在我们身边。不管是周末回家妈妈督促我写作业要认真,耐心讲解我不懂的地方;还是送我回校路上一遍又一遍的叮咛:一定要好好学习,注意身体;以及我生病的时候,妈妈焦急的神情、忙碌的身影,都无不体现着她对我深深的爱。上学期的那件事,更深深触动了我的心。

那天妈妈像往常一样第一个来接我。好多同学已经完成了课堂作业,可我还未完成,因为我总有一种侥幸心理,认为慢慢做没关系,反正来得及,而且就算来不及回家做也没关系。妈妈见了非常生气,让我赶紧做。只剩没几个同学了,老师甚至也答应我回家做了,但妈妈不答应,一定要我完成后才能回家,我只好噙着泪水一一做完。回家路上,妈妈狠狠批评了我,说着说着她自己留下了眼泪。我最忘不了她的那句话:妈妈不是怪你今天做作业晚了,而是你的学习态度让妈妈担心,妈妈没有把你教育好,妈妈很伤心……那时,我也哭了,也真正感觉到妈妈是那么爱我,我却一次又一次让她伤心,太不应该了。

我们是多么幸福,因为母爱就在我们身边!